

ERRATA**ERRATA**

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 868 DE 08/06/1989, QUE ADMITIU A SERVIDORA MARIA TERESINHA PINHEIRO, PARA FINS DE REGULARIZAÇÃO FUNCIONAL, O SEGUINTE;

ONDE SE LÊ: MARIA TEREZINHA PINHEIRO.

LEIA-SE: MARIA TERESINHA PINHEIRO.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE, GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA, EM 13.04.2021.

RÔMULO RODOVALHO GOMES

SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA - SESP

- em exercício -

Protocolo: 645715

ERRATA

Retifica-se a Portaria Coletiva nº. 479/14.04.2021, publicada no DOE Nº 34.553/15.04.2021, referente a servidora ANA LUCIA DO CARMO RODRIGUES, nº. 5167418/1, do período de afastamento.

Onde se lê: 22/02/2021 À 15/03/2021.

Leia-se: 22/02/2021 À 22/05/2021.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

GDV/DIRETORIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE / SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA, em 15/04/2021.

Kelly de Cássia Peixoto de Oliveira Silveira

Diretora de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde.

Protocolo: 645807

CONTRATO**CONTRATO N.º 29/2021 - PROCESSO nº 2020/567187**

PARTES: Empresa G M NEGRÃO DE SOUSA AGÊNCIA DE VIAGENS EIRELI DO OBJETO: Contratação emergencial de Empresa especializada na prestação de serviços de coleta e transporte aéreo e fluvial para entregas de produtos perecíveis e não perecíveis de Imunobiológicos (Vacinas), soros antiofídicos, imunoglobulina, diluentes, e seringas que necessitam de condições especiais de temperatura assegurando a entrega em tempo hábil de até 24 horas, proporcionando a manutenção da temperatura entre 2º a 8ºC, desde o seu recebimento até sua entrega nas redes de frio dos centros regionais no município de Breves- Marajó e no município de Santarém-Oeste do Estado, de acordo com as especificações técnicas descritas no ANEXO 1-A do termo de referência constante do processo nº. 2020/567187.

VALOR: global estimado de R\$ 1.912.752,00 (um milhão, novecentos e doze mil, setecentos e cinquenta e dois reais), estando nele incluídos todos os impostos, fretes e demais encargos incidentes, considerando proposta de Preços da Contratada.

Da dotação orçamentária: Projeto/Atividade: 8302, Elemento de Despesa: 339039 e Fonte de Recurso: 0149001435 / 0349001435.

Data da Assinatura: 15.04.21

Vigência: 15.04.21 a 11.10.21

Ordenador: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS- Secretário Adjunto de Gestão Administrativa- Portaria 335 de 03 de julho de 2020- Ordenador de despesa

Protocolo: 645720

Termo de Execução descentralizada nº 06.21 -**Processo nº 2021/270938**

PARTES: SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA DO PARÁ - SESP E SECRETARIA DE ESTADO DE COMUNICAÇÃO - SECOM

Do objeto: O presente instrumento tem por objeto o repasse de recursos financeiros da Secretaria de Estado de Saúde Pública - SESP para a Secretaria de Estado de Comunicação - SECOM objetivando a realização, elaboração e execução de campanhas de conscientização sobre Transtorno do Espectro Autista promovidas pela Coordenação Estadual de Políticas para o Autismo (CEPA) a ocorrer nos 144 Municípios do Estado do Pará no período de abril 2021. Do Valor: no valor estimado de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais) de forma parcelada conforme plano de trabalho devidamente aprovado.

Dotação orçamentária: 8288; Elemento de despesa: 339030 e Fonte de recurso: 7349008496.

Vigência: 15.04.21 a 14.04.22

Data da Assinatura: 15.04.21

Ordenador: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS- Secretário Adjunto de Gestão Administrativa- Portaria 335 de 03 de julho de 2020- Ordenador de despesa

Protocolo: 646144

TERMO ADITIVO A CONTRATO**10º termo Aditivo ao Cont. 70.2016- processo 2018/87969**

Do Objeto: A repactuação dos preços do Contrato firmado entre as partes, nos termos previstos em sua Cláusula decima segunda, em decorrência da Convenção Coletiva de Trabalho - 2021/2022 - SEAC-PA X SINELPA/PA, registrada em 08/02/2021 no MTE sob nºPA PA000067/2021.

Do Valor: Com a presente repactuação, o valor atual anual do contrato passará para o valor de R\$ 3.712.180,60 (três milhões, setecentos e doze mil, cento e oitenta reais e sessenta centavos), resultando no aumento de R\$ 191.857,60 (cento e noventa um mil, oitocentos e cinquenta sete reais e sessenta centavos), perfazendo percentual de aumento de 5,17% (cinco

inteiros e dezessete centésimos por cento).

O valor atual mensal do contrato passará para o valor de R\$ 309.348,38, (trezentos e nove mil, trezentos e quarenta oito reais e trinta oito centavos); Os efeitos financeiros decorrentes do acréscimo vigoram a partir de 01/01/2021.

Da Dotação Orçamentária: 8338 / 8288, Elemento de Despesa: 339037 e Fonte de Recurso: 0103006360.

Da Ratificação: Permanecem ratificadas as demais cláusulas do Contrato nº 70/2016, não alteradas por este instrumento.

Data da Assinatura: 15.04.21

Ordenador: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS- Secretário Adjunto de Gestão Administrativa- Portaria 335 de 03 de julho de 2020- Ordenador de despesa

Protocolo: 645768

DISPENSA DE LICITAÇÃO**DISPENSA DE LICITAÇÃO 022/GECOM/SESPA/2021**

PROCESSO: 2021/53118

OBJETO: Aquisição emergencial de seringas e agulhas para a Campanha Nacional de Vacinação de Crianças: Influenza, Multivacinação e Vacinação de Rotina, conforme o Calendário Nacional de Imunização de 2021.

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA

CNPJ: 05.054.929/0001-17

CONTRATADO: F. CARDOSO & CIA. LTDA.

CNPJ: 04.949.905/0001-63

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: LEI FEDERAL Nº 8.666/93, ART. 24, INCISO IV VALOR: R\$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 8288/8302

ELEMENTO DE DESPESA: 339030

FONTE: 0103/0101/0301/0349/0149/0303

Belém (PA), 15 de abril de 2021

RÔMULO RODOVALHO GOMES

Secretário de Estado de Saúde Pública do Pará em Exercício

Protocolo: 645762

APOSTILAMENTO**APOSTILAMENTO 001/2021 ao Contrato de Gestão Nº 001/SESPA/2021**

CNPJ: 09.055.340/0001-94 ASSOCIAÇÃO DE SAÚDE, ESPORTE, LAZER E CULTURA- ASEL- CNPJ Filial

Endereço: Av. Duque de Caxias, nº 394 Ed. Centro Comercial de Belém, sala 403 Bairro do Marco, CEP 66093-026 Belém/PA.

ACRESCIMO DO CNPJ Filial nº 09.055.340/0003-56 da filial da ASSOCIAÇÃO DE SAÚDE, ESPORTE, LAZER E CULTURA- ASEL localizada à Av. dos Universitários nº 3035- Bairro Jaderlândia - CEP 68.746-360 Castanhal/PA

Ordenador: Ariel Dourado Sampaio Martins de Barros -

Secretário Adjunto de Gestão Administrativa.

Protocolo: 646134

DIÁRIA**PORTARIA Nº 253 de 15 de Fevereiro de 2021**

NÚMERO DE DIÁRIAS: 4 diárias e meia VALOR: R\$ 1.068,21

FONTE: FES - SUS/FUNDO A FUNDO

ORIGEM: BELÉM, DESTINO: CAPANEMA

PERÍODO: DE 22/02/2021 A 26/02/2021

MATRÍCULA / NOME / CPF

572101221 / HELOISA PORTAL DA SILVA DA COSTA / 377.585.862-87

1231961 / ISAIAS LIMA GUTMARÊS / 185.928.722-00

OBJETIVO: REALIZAR ATUALIZAÇÕES NAS ATIVIDADES DE COMBATE AO VETOR AEGYPTI, AOS SUPERVISORES E COORDENADORES DOS MUNICÍPIOS DE ABRANGÊNCIA DO 4º CRS.

SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS

PORTARIA Nº 254 de 15 de Fevereiro de 2021

NÚMERO DE DIÁRIAS: 4 diárias e meia VALOR: R\$ 1.068,21

FONTE: FES - SUS/FUNDO A FUNDO

ORIGEM: BELÉM, DESTINO: CAPANEMA

PERÍODO: DE 22/02/2021 A 26/02/2021

MATRÍCULA / NOME / CPF

0502762 / JOSE BORGES ARAUJO FERREIRA ALENCAR / 108.047.732-20

OBJETIVO: TRANSPORTAR TÉCNICA E SUPERVISOR, PARA REALIZAR ATUALIZAÇÕES NAS ATIVIDADES DO PROGRAMA DE COMBATE AO VETOR AEDS, AOS SUPERVISORES E COORDENADORES DE ENDEMIAS DOS MUNICÍPIOS DE ABRANGÊNCIA DO 4º CRS, NO PERÍODO DE 22 A 26/02/2021.

SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS

PORTARIA Nº 255 de 15 de Fevereiro de 2021

NÚMERO DE DIÁRIAS: 3 diárias e meia VALOR: R\$ 830,83

FONTE: FES - SUS/FUNDO A FUNDO

ORIGEM: BELÉM, DESTINO: TOME-ACU

PERÍODO: DE 15/03/2021 A 18/03/2021

MATRÍCULA / NOME / CPF

572085941 / FABIO TAVARES BOULHOSA / 372.763.012-49

879801 / OSVALDO JOSÉ LOBATO GALÚCIO / 088.804.502-63

OBJETIVO: REALIZAR SUPERVISÃO, MONITORAMENTO E APOIO ÀS AÇÕES DE CONTROLE DA MALÁRIA (BUSCA ATIVA, DIAGNÓSTICO PRECOCE, TRATAMENTO IMEDIATO DOS CASOS POSITIVOS, INSTALAÇÕES DE MILDS E CONTROLE VETORIAL) NOS MUNICÍPIOS DE ACARÁ, BUJARÚ E TOMÉ-AÇU, TODOS PERTENCENTES AO 2º CRS, NO PERÍODO DE 15 A 18/03/2021.

SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA: ARIEL DOURADO SAMPAIO MARTINS DE BARROS